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OEMA A

Al. Oswpla oeAida 99-100
A2. Oswpla oeAidba 185
A3. Oswpla oeAidba 157
Ad. 1.AN 2.3 3.2 4. N

OEMA B

B1. Oswpol e cuvaptnon g(x) =lnx- f(x) Omou:

H g eival ouvexng oto [1,2] WG YLVOUEVO CUVEXWV CUVAPTACEWV (N £ €lval

napaywyiolun oto [1,2] Apa KoL GUVEXAG )
H g eivalinapaywyiown oto (1,2) WG YLVOLEVO TTAPAYWYLOUWVY CUVOPTAOEWV.

Akopa g(1)=In1-7(1) =0kt g(2)=In2-7(2)=0. Emopévwg ané Bewpnua Rolle
UTIAPXEL TOUAAQXLOTOV éva & € (1,2) : g’(é) =0, omou

g’(x):(lnx-f(x)),:%-f(x)+|nx-f’(x).'Apa, %-f(§)+ln§-f’(§):0<:>
@%-f(e;):—lng-f'(f)@f(§):—§-|n§-f’(§).
B2. Exoups g()()=In)(-f()()<:>g()()=ln)(-(3)(2 —2)() HE

g'(x)=%-(3x2—2X)+Inx-(6x—2)<:> g'(1)=1+In1-4=1 ko

9(1)=In1-(3-2)=0. Enopévwg n eflowon g edparntopévng eivar
y-9(M=9'(1)-(x-1)=y-0=1(x-1) < y=x-1.

B3. Exoupe 61t g(x)= In)(-(3)(2 —2)() ue g'(x) =%-(3)(2 —2X)+ Inx-(6x-2) <
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, y 6x-Inx+9x -2
9'(x)=(3x-2)+Inx-(6x-2) xau g"(x)= = .

Oewpolpe A(x)=6x-Inx +9x —2 TmoU eivon TAPAYWYIOIUN WG TIPAEELS
napaywyictuwy cuvaptioewv pe A'(x)=6Inx+6+9=6Inx +15>0 kat adou n
ouvaptnon h(x) elval koL ouvexng Exou e OTL eival yvnoiwg avfovoa yla kabe
x 21k h(x)2h(1)=7>0.Apa g"(x)>0 yiakaBe x >1Kat g ouvexig oo
[1+00) dpan g eivat kuptr oTo[ 1,+%0). EMOPEVWG N YPAGIKF TAPAECTAON TNG
ouvvaptnong g, C,, Ba Bpioketal mavw amnod tnv e&iowon tng eGantopevng oTo

onueio A(1,g(1)). Apa g(x)Zx—1<:>Inx-(3x2—2)()2)(—1.

-(x3 —xz)’ ax

> |

B4. Exoupe OTL .e[In)(-(X3 —Xz)' dx=[InX-(X3 _Xz)r _.e[
/

OEMAT

1. Houvaptnon f slval mopaywyioun oto (0,+00) LE f’(x)=|nx+1 Kol

f'(x)>0<:> In)(+1>0<:>ln)(>—1<:>)(>l

e
1
0 — +00
pe f(ljzl-ln1=—1<0 X e
e)] e e e (J)
f'(x) - +
MNa x e 0,1 EXW f’(X)<O KoL ; ;
e f(X) Nv. Bivouvoa | Iv. av€ouvoa

f ouvexng oto (01} dpa n ocuvaptnon £
e
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elval yvnoilwg ¢pBivouoca oto (0,1] EVW YLOL X e(l,+ooJ EXW f’(x) >0 KaLn
e e
ouvaptnon f €ilval cuvexng oto {l,+ooj apa n ouvaptnon £ eivat yvnolwg
e

avéouvoa oTo [l,+ooj. H f mapouolaletl oAlkd EAAXLOTO yla X = 1 , TO f(l] = o .
e e

e e
. 1
. : : o Inx = . —x?
Akopa lim £(x)=lim (x-Inx)= lim == — lim —X— = lim =0
x—0° x—0°" x>0t 1 a0t 1 xs0t X
X x?

Ev), lim 7 (x) = lim (x -In.x ) = +o0 . EMopévwg to 6hvoAo Tuwv Ba giva

X—0 X—0

oo (3 o L)

2. Exoupe 6t x* =e* < Inx* =Ine*’ < x-Inx=2017 < f (x)=2017.

1 ] ; g 1 1 g
Na x >— n f eivalyvnoiwg avéovoa kat || —,+w | |=| ——,+00 | OTOU TO
e e e

2017 [—%,+ooj. Apa urtdipxel akpLBWG Eva X, € (l,+ooj tétolo wote f(x,)=2017,
e

Snhadn n efiowon f(x)=2017 éxet akpBwg pia pita.
3. Houvaptnon f elval cuveXng ota [a,,ﬁ] Kol [ﬁ, }/] WG YIVOUEVO GUVEXWV
OUVAPTICEWV Kol Tapaywyioln ota (a, ,B) Kol ( ﬂ,y) WG YWWOUEVO TapaywYIioLHUwWY
ouvaptHoswv. Emopévwg pe epappoyr tou Bewprpotog Méong TR ota [a,ﬁ'] Kol
[ﬂ,y] €XOUUE OTL:
YrapyeL touhaxiotov éva & € (a, ﬂ) TETOLO WOTE

, fla)-f(B) ., BIng-alna
r(g)="00 0 o (g) - £nB e

p—-a p—a

Ka umtdipxel touAdyiotov eva &, € ( B, 7/) TETOLO WOTE

f'(fz)=w@f'(@)zw_
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Akopa " (x ) =(Inx + 1)' 1o ylo kaBe x €(0,+%0) Kain 7 eivot cuvexrig oto
X
(0,+00) dpa n cuvdptnon £ eivat kupt oto (0,+o) Kat emopgvwg n £ eivat
yvnoiwg avouvoa. Apa, yia & < & = (&) <f'(&,) <
pinpg—alna yiny—pgingr°
< =
ﬁ - Y~ ﬂ y—pB>0

(7-B)-(BIn-alna)<(B-a)-(yiny - pIng) = (y—B)-In ﬂ'” <(8- a).m;_;_

ra. na Xe[lﬂ] éxw |nX<0X:>>0X|nX<0©f(X)<0.
e
1
f(x)ax = j(x-lnx)o’x=

1 1 1 1
x* e 2 x? AT e(x2 1), 1 x),
{?-Inxl —.1[ 7-(Inx)jd = o -(—1)—0—.!'[7-;}1)(_—292—.!'[Ejd)(—

1{)(26 1 1 1 €*-3

_‘Q—.m\_\

.i.‘f ‘dx——J'f X Jalx =

———= .
4 2e? 4e* 4 467

OEMA A

; ; ; X - ex+1 X - ex+1 + ex+1 _ ex+1
A1. Adov X # =1, ¢xoupe dtt f’(X) = =

()(+1)2 ()(+1)2
_ex+1_ X+1)—ex+1
x+1)
' , ex+1 ! ex+1 x=0 eo+1
Emopévwg, f (X):(XHJ =N f(X):X+1+C,ﬁf(O):O+1+C©

x+1

" LLE XeiR—{—’I}.

oe=e+cec=0.Apa, F(X)=
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x+1

X-e ,
7 >0y x >0 ko etvon

A2. H ouvdaptnon £ eival mopaywyiolpun pe f’(X) = ( )
X +1

CUVEXNC WE TTNALKO CUVEXWV CUVAPTHOEWY, EMOUEVWG £lval yvnolwg avouca oto (O, +oo)
dpa a1 Eropéva (g (x)) = & = 7(9(x) = (1) 9 (x) =1

& 2x° -3x? -2 =1 2x° -3x* -3 =0. Oewpolue ouvaptnon ¢(x)=2x>-3x* -3
6mou ¢'(Xx)=6x% —6x =6x-(x 1) kau

Iin(’)1+(/>(x)=—3,svd) (/)(1):—4.AKéua qo’(X)<0 X 0 1 0
oTo (0,1) KOl GUVEXNG WG TIOAUWVULLKN dpa ¢ gival (0'()() ) +

yvnolwg ¢pbivouca oto (0,11 , EVW qo’(X) >0 oto

(1,+oo) KaL ¢ €lvol OUVEXNG OTO [1, +oo) WG ¢(X) d)ei\l;\(/).uoa aoﬁr(;/l.)oa

TIOAUWVULLLKE , Apa N ouvaptnon ¢ elval yvnolwg

av&ouoa oto [1, +00) .H ouvaptnon mapouoialet
TOTIKO eAdyLoto yiae X =1, 1o go('l) =—4. Téhog O e go(|:1, +oo)) = [—4, +oo) , Orou
)I(i_rgo(p(x) = )I(i_rHO(ZX3 — G = 3) = lim (2X3) =+00 KoL N OLVAPTNGON @ elval yvnoiwg

avéouoa oto [1, +oo). Apa n e€iowon (p(X) =0 é£xeL povadikn pila oto (O, +oo) .

2 2 2 X - ex+1
A3. o E)(ouuazouj~ X+1 a’X—J~ X 1
1

S ax =
’ (x+1)

j.(X'eXH)dX:I: X+1:| j‘( X+1)dX:283_62_|:ex+1j|12=

2e°—e*-e*+e?=¢63.

Emopévwg L(X)zlnx—\/1—x ne D, =(0,1] Kall L’(X):%jL . 11
- X

>0

yla KGO X € (0,1) Kalt L(X) OUVEXNAC OTO (0,11 w¢ SLadopd CUVEXWE CUVAPTHOEWVY , Apa
L(X) gival yvnoiwg avéovoa oto (0,1] KOl ETIOUEVWG L(X) elvat «1-1» apa
ovTloTpEdETal.

B) Exoupe ot D, =L((0,1])LW-GU§OUUG( IirgL(X),L('I)} UE
lim £(x) = lim (Inx—\/1—x):—oo kot L(1)=In1-0=0.

x—0" x—0"

Apa, D, =(—0,0].
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x250
A4. Exoupe 6t 0 < L' (X) <1—0< x*. [ (X) < x?,6mou lim x? =0 kat and KpLTipLo

x—0

TAPEUBOANG EXOULLE OTL )I(im(xz Y (X)) =0.

EmipéAeia Alaywviouatog:  Eu6dunc Karoiumpdc
Mab6nuarikog
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